

08 得向晚报



漯河日报社房地产部 漯河市房地产业协会

联合主办

敬请关注: 漯河日报微地产官方微信: Ihrbdcb "我们聊房吧"QQ群; 199076111

### 就到春季房展会 买房买车购建材

时间: 4月30日~5月2日 地点: 市体育中心广场

#### □本报记者 刘 丹

作为我市地产界规模最大、展 示最全、参与度最广的房地产盛 会,报社房展会一直深受我市购房 者的关注和广大业界人士的追捧。 而展会期间中式婚礼、春季房展、 车展、家装商贸展等多展联动,也 必将在现场聚集更多更旺的人气, 而全媒体的倾力宣传又将这场行业 盛会更完整更全面地呈献给广大市

#### 品牌联展 助力置业安家

"房展会将各大主力项目聚在一 起,购房者只需在展会上逛一圈, 就可以在现场仔细深入地对比各家 产品特点,而且优惠力度比较大,让大家省去不少麻烦。"一位来电咨 询房展会情况的市民对房展会表示 期待。"对于我们开发企业来说,每 年由报社主办的春秋两季房展会已 经和项目认筹、开盘一样,成了项 目推广的一个重要节点,并列入全 年宣传计划之中。过完年一上班, 我们就密切关注春季房展会的信 息,调整自身项目的节奏,尽量使 重要节点和房展会同步进行。"某参

展房企的工作人员对报社的房展会 予以了充分肯定。

记者从房展组委会获悉, 展会 消息一经公开,就有不少房地产企 业给组委会拨打热线电话, 询问春 季房展会的相关事宜。据了解, 2016春季房展会将携手漯河市第九 届集体婚礼、春季家装建材展、春 季车展等同时亮相,多展联动带来 的是消费人流的高度叠加,对参展 企业来说,这将意味着众多稳定购 买力的集中释放。对于市民来说, 现场除了精品楼盘,还有汽车、家 装建材同场展出,买车买房装修一 站搞定。价格优惠幅度空前绝后, 在展会上购房购车,省心、省力、 省时、省钱。此外,本届展会不仅 有让大家眼前一亮的中式集体婚 礼,还有各种文艺演出以及房企与 市民互动环节,4月30日~5月2日三 天时间,市体育中心广场之行定将

### 中式集体婚礼 全程免费

由团市委、漯河日报社、市妇 联和市民政局多家单位联名主办的 青年集体婚礼到今天已经是第九届 了。每一届集体婚礼,都有很多新 人牵手步入婚姻殿堂。作为我市连 续举办了8年的集体婚礼,2016年的 第九届青年集体婚礼将延续华美的 中式民族风, 婉约转身秀禾风情。 今年的集体婚礼和去年一样, 仅限 12对新人报名参与,每对新人可获 赠价值2999元的全套中式服饰配 饰,个人专属婚礼录像,免费全城 花车巡游等婚礼定制服务,并且本 次活动全程免费。

曾经在前年参与本报集体婚礼 的玲玲告诉记者:"集体婚礼就是我 的幸运星, 当年不仅通过报社免费 举办了一场婚礼,还很幸运的抽到 了一枚钻戒,这也是不可多得的一份纪念。"刚刚报名的小张一脸幸福的表示,"看古装剧就特别喜欢她们 的服装, 今年看到中式婚礼的宣传 就赶紧报名了,我们的婚期是5月6 日,不过是西式的,参加了这个, 关于婚礼方面的所有梦想就全都满

眼下,集体婚礼正报名火热进 行中, 如果您也想亲身体验这份特 别的婚礼,赶紧拿起电话报名参与 吧, 名额有限, 不要错过呦! 咨询 热线: 13849486999 15539561722。



⋒ 走进恒大

## 民生正能量 敢为天下先

恒大"无理由退房"一周年,全国87折大优惠延长一周

春意酥怀的4月,适逢恒大 地产集团推出"无理由退房" 一周年,为回馈广大市民朋友 长期以来对恒大的支持与厚 爱,特推出购房优惠——全国 所有楼盘87 折大优惠,172 城

恒大名都承袭集团"顶级 名牌荟萃、行业领先设计、超 豪华材料、精品化施工、标准 化管理、人性化管理、智能化 环保健康、创新家装工艺、全球统一采购及配送"的理念, 打造漯河首家9A精装品质楼 盘,特邀全国顶级装潢设计 师,与松下、罗格朗、雷士等 近200家国际知名品牌强强联 合,重金特选全国20强施工单 位,严格执行73道施工标准, 以6000余条"精品标准"贯穿 精装流程, 高标准严要求也是

客户的要求。而漯河恒大名都 的品质更是全方位提升, 赢得 市场的广泛认可。

为了能够更好地利于民、 惠于民,恒大集团决定全国87 折大优惠再延长一周。漯河恒 大名都51平方米~144平方米湖 畔花海美宅,每平方米送1500 元豪装,再送高达6万家私。

4月9日~10日,恒大名都 "奔跑吧格子裙,相约苏格兰" 主题活动也将盛大启幕。这里 的男人有最酷的裙装,有最具 有代表性的苏格兰踢踏舞让您 大饱眼福。还能品尝苏格兰威 士忌和地道的苏格兰特色煎 蛋,能与孩子一起手绘苏格兰 彩蛋等趣味活动。您还在等什 么? 赶快和孩子们一起来体验



### 漯河市第九届青年集体婚礼

佳期将至 喜事天成 中式婚典 铭记一生

新人报名热线: 0395-3177286 15903951212

新人报名地点: 市委老楼511房间

# 2016春季房展会

地产品牌建设年 倡导楼市区能量

政策利好 楼盘众多

如何在纷繁复杂的楼市寻觅属于自己的家? 2016春季房展会——给您一个全方位的购房平台

> 省钱省时 轻松买房 参展热线: 13849486999

